
Procedures voor Teamindelingen 
 
De samenstelling van de teams zal volgens de volgende stappen plaatsvinden: 

1. Informatie verzamelen van trainers en coaches gedurende het seizoen. 
2. Waarnemingen door de verantwoordelijke van de Technische Commissie (TC). 
3. Informatie verkrijgen van spelers en speelsters. 
4. Bepalen van het aantal teams en indelen van spelers naar leeftijd. 
5. Organiseren van meetrainmomenten. 
6. Observaties door het Technisch Hart van de TC. 
7. Opmaken van conceptteamindelingen. 
8. Bespreken van conceptteamindelingen met betrokken trainers en coaches. 
9. Definitieve vaststelling van de teamindelingen. 

 
Uitleg per processtap: 
 

1. Informatie van Trainers en Coaches  
Gedurende het seizoen en voorafgaand aan de selectieprocedure worden trainers en coaches 
door de TC-verantwoordelijke bevraagd over hun bevindingen met betrekking tot de voortgang 
en inzet van hun spelers. Hun oordeel over mogelijke kandidaten voor een lijnteam wordt 
meegenomen, hoewel het niet doorslaggevend is. 
 

2. Waarneming door TC-Verantwoordelijke  
De verantwoordelijke binnen de TC observeert delen van wedstrijden of trainingen van elk 
team binnen zijn/haar categorie, om een goed beeld te krijgen van de spelers. 
 

3. Informatie van Spelers/Speelsters  
Via de coach wordt van elke speler relevante input verzameld zoals persoonlijke ambitie, 
zelfinschatting, en voorkeur voor teamindeling. Coaches worden gevraagd deze gesprekken in 
de tweede helft van het seizoen te voeren en de resultaten door te geven aan de TC. 
 

4. Bepalen van Teamgrootte en Leeftijdsindeling  
We volgen de leeftijdscategorieën zoals door de KNHB gehanteerd. Het aantal spelers bepaalt 
het aantal teams, met als streven 14 tot 16 spelers per team, waarbij uitzonderingen mogelijk 
zijn. 
 
Spelers kunnen op basis van enkele criteria in een andere leeftijdscategorie worden ingedeeld, 
zoals voor persoonlijke ontwikkeling of ongelijke teamverdeling. Dispensatie moet via de TC 
worden aangevraagd. 
 

5. Meetrainmomenten (indien nodig) 
Op basis van de verzamelde informatie uit de eerste vier stappen worden spelers uitgenodigd 
voor lijnteamtrainingen. De TC besluit welke spelers hiervoor in aanmerking komen, waarna zij 
per e-mail worden uitgenodigd. Afwijzing leidt tot plaatsing in een breedteteam. 
 

6. Waarneming door het Technisch Hart  
Het Technisch Hart voert observaties uit bij wedstrijden en trainingen en verzorgt de 
lijnteamtrainingen, om inzicht in de spelers te verkrijgen. 
 
 
 
 



7. Conceptteamindeling  
Met alle verzamelde informatie stelt de TC een conceptteamindeling op. Bij lijnteams worden 
ook de resultaten van de eventuele lijnteamtrainingen meegenomen; bij breedteteams wordt 
een sociaal indelingsbeleid toegepast om te zorgen voor continuïteit en maximaal spelplezier. 
 

8. Bespreking van Conceptteamindelingen  
De TC verantwoordelijke bespreekt de conceptteamindelingen met trainers en coaches per 
categorie.  
 

9. Definitieve Vaststelling van Teams  
Het Technisch Hart stelt de definitieve teamindelingen vast en communiceert deze via Lisa, 
mogelijk aangevuld met e-mail en/of SMS. 
 

Mocht er onduidelijkheid zijn over de procedure, dan kunnen spelers en ouders contact opnemen met 
de TC-coördinator van het betreffende team, te vinden op de website. 
 


